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UKE 4 
POLITISKE MØTER 

Tirsdag 20. januar
09.00 Forretningsutvalget   
Sted: Rådstuen, Bergen Rådhus

10.00 Valgstyret  
Sted: Store Rådstuen, Bergen 
Rådhus

16.00 Kontrollutvalget  
Sted: Teatersalen, Bergen Rådhus 
 
Torsdag 22. januar 
09.00 Byrådet 
Sted: Tertnes, Bergen Rådhus 
Fra sakskartet:

•	Bjørnsonsgate 4, oppgradering av 
botiltak. Sluttmelding
•	Turveg i Alvøskogen. Oppfølging 
av vedtak i UMBY i møte 5. juni 2025
•	Bosetting av flyktninger i 2026
•	Kjøp av familieboliger - BUD1057. 
Sluttmelding
•	Høringsuttalelse til forslag av 
fredning av område på og rundt 
Bergenhus festning, Sverresborg og 
Skuteviken 

Utvalgsmøtene sendes direkte på 
kommunens nettsider. 

For mer om dagsorden og sakskart, 
se bergen.kommune.no/politikk 

Har du husket å 
sjekke deg for 
livmorhalskreft? 
Torsdag 29. januar kan kvinner i alderen 25 til 69 år, teste seg 
gratis for livmorhalskreft på Betanien i Fyllingsdalen. Du må 
bestille time på forhånd. 

Stiftelsen Betanien i Fyllingsdalen 
arrangerer årlig en sjekk deg-kampanje, 
der de tilbyr gratis livmorhalsprøver 
til kvinner i målgruppen. I år skjer 
dette torsdag 29. januar klokken 
17.00 til 20.00. Du må bestille time 
på forhånd. Er du i målgruppen og 
ønsker å teste deg, kan du ringe  
55 50 74 40 fra 19. januar mellom 
klokken 09.00–11.00 og 12.00–13.00. 

Livmorhalsprogrammet er et nasjonalt 
screeningprogram i regi av 
Kreftregisteret. Kvinner mellom 25 
og 69 år får tilbud om å sjekke seg 
hvert femte år. Da blir det undersøkt 
om de har viruset HPV og celle-
forandringer. Celleforandringer 
gir vanligvis ikke symptomer. 
Celleforandringene kan fjernes ved 
en liten, forebyggende operasjon.  

Meld inn dine kandidater 
til Ungdomsprisen
Ungdomsprisen går til unge kultur- 
utøvere, eller til grupper eller personer 
under 26 år som har gjort en betydelig 
frivillig innsats for barn og unge. 
Kjenner du noen som fortjener  
prisen? Send begrunnet forslag 
innen 25. januar til ungdomsklub-
bene@bergen.kommune.no.  
Les mer på: bergen.kommune.no. 
Bruk søkeord: ungdomsprisen 	  

Du kan gå på skøyter på 
Slåtthaug kunstisbane
Slåtthaug kunstisbane har åpnet for 
sesongen, både ytterfeltet og inner-
feltet kan benyttes av skøytegjester. 
I kuldeperioder bygger vi isbaner på 
noen få idrettsplasser. Les mer på 
bergen.kommune.no. Bruk søkeord: 
Slåtthaug kunstis postmottak@bergen.kommune.no / 

telefon 55 56 55 56  eller 
spør oss på bergen.kommune.no/chat

Bli med på Se og les - 
konferanse i Bergen om 
barn, unge og lesing 
I perioden 9.–11. februar arrangeres 
Se og les barne- og ungdomslitteratur- 
konferanse i Bergen. Konferansen 
passer for alle som jobber med  
litteratur for barn eller unge.  
Program og billetter finner du på:  
bergenbibliotek.no/seogles

SENIORGUIDEN: 
Velferdsteknologi gir  
økt frihet
Bergen kommune satser på  
trygghets- og sikkerhetsskapende 
teknologi som styrker tryggheten og 
friheten din. Det bidrar også til at du 
kan mestre mer av egen hverdag, 
og bo lengre i eget hjem. Du finner 
mer informasjon om ulike former 
for velferdsteknologi og hvordan du 
søker om å få tekniske hjelpemidler 
på våre nettsider bergen.kommune.
no/velferdsteknologi eller ved å 
skanne qr-koden under: 
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PLANER OG 
KUNNGJØRINGER 

OFFENTLIG ETTERSYN 
Steinerskolen Skjold,  
reguleringsplan
Fana. Gnr. 40, Bnr. 24 m.fl. 
Formålet med reguleringsplanen 
er å tilrettelegge for at Steinerskolen 
og barnehagen kan etablere 
tilbygg, utvide eksisterende 
undervisningsbygg og bygge et 
nybygg etter brann, uten økning 
av elevkapasitet. Videre foreslås 
det å bygge inntil to nye boliger 
på eneboligtomten gnr/bnr 121/21. 
Saksnummer: PLAN2022/20579. 
Arealplan-ID: 66490000. 
Merknadsfrist: 10. desember. 

Mer om planer: bergen.kommune.
no/hvaskjer/kunngjoringer
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Piggdekkgebyr i Bergen 
gjelder fra 1. november 
Piggdekkgebyret er et miljøtiltak 
for å redusere svevestøv og 
opprettholde god luftkvalitet.  
Du kan velge mellom å betale for 
1-3 dager, per måned, eller for 
hele sesongen. Les mer på  
bergen.kommune.no/piggdekk 
 

Foreslå kandidater  
til Bylivsprisen 
Vi heier på aktører som gjør en 
innsats for å løfte frem fellesskapet 
i byens nabolag. Send ditt  
kandidatforslag med begrunnelse 
til kommunikasjonsradgiver.
planogbygg@bergen.kommune.
no innen mandag 28. oktober. Se 
bergen.kommune/hvaskjer/bymiljo

Syv gode råd før 
fyringssesongen
Med disse enkle grepene kan du 
forberede deg til fyringssesongen
1. Sjekk at ildsted og skorstein er 
klar for bruk, uten synlige skader. 
2. Har du nytt ildsted, forsikre deg 
om at det er registrert.   
3. Sørg for at du har en brann- 
sikker askebøtte med lokk. 
4. Tøm skuffen for “gammel” aske 
5. Skaff ved av god nok kvalitet 
og lagre den tørt og luftig. 
6. Ha opptenningsved og  
opptenningsbriketter klar. 
7. Kjøp gjerne inn en fuktmåler- 
veden skal ha maks 20 %  
fuktighet, helst mindre.
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Legger frem forslag til bybudsjett for 2025 for bystyret
Onsdag 30. oktober legger byrådet 
frem forslag til bybudsjett 2025 og 
økonomi- og handlingsplan for de neste 
fire årene. Du kan følge fremleggingen 
på bystyrets web-TV fra klokken 10.00. 
  
Du vil finne sendingen på forsiden av 
bergen.kommune.no denne dagen.  
 
De digitale budsjettdokumentene blir 
offentlige på budsjettsiden cirka klokken 
10.05: bergen.kommune.no/budsjett.  
Når budsjettet er lagt frem, starter et 
omfattende arbeid i bystyreutvalgene 

og bystyret. Det endelige budsjettet 
for 2025 og økonomisk handlingsplan 
for de neste fire årene, er det bystyret 
som vedtar i sitt møte 17. desember. 
 
Etter budsjettfremleggingen blir det 
pause, før bystyret fortsetter med 
ordinær debatt og saksbehandling. 
Utvalg fra sakslisten ser du i politisk 
møtespalte til venstre på denne siden.
Av personvernhensyn blir sendingen 
tatt av etter møtet, og lagt ut igjen i 
arkivet på bystyrets web-TV dagen etter. 
Les er på bergen.kommune.no  

UKE 45:  
POLITISK MØTEKALENDER
Tirsdag 29. oktober
09.00 Forretningsutvalget  
Sted: Rådstuen, Bergen Rådhus

Onsdag 30. oktober
10.00 Bergen bystyre
Sted: Det gamle Rådhus, bystyresalen
• Overlevering av byrådets forslag til 
budsjett 2025  
• Planstrategi for Bergen kommune 
2023–2027 med planprogram for 
kommuneplanens samfunnsdel 
• Samarbeid med den palestinske 
byen Hebron 
• Ny oppfølging - forvaltningsrevisjon 
av klima- og miljøtiltak 
• Oppfølging - forvaltningsrevisjon av 
Bergen legevakt 
• Innbyggerforslag - Tennisbane på 
Rolland i Åsane 
• Innbyggerforslag - fordømmelse av 
Israels handlinger i Palestina og Gaza 

Torsdag 31. oktober
09.00 Byrådet 
Sted: Tertnes, Bergen Rådhus
Fra sakskartet:
•	Vil lyssette Det gamle Rådhus
•	Sammen for kvalitet - lek og med-
virkning. Kvalitetsutviklingsplan for 
bergensbarnehagen
•	Anbefaler endring av reguleringsplan 
for Romslo/Naustvika og Trengereid
•	Årsregnskap for 2023 med oppfølg-
ing av mål og målekriterier for Bergen 
kommunes største porteføljebedrifter
•	Redegjørelse om CRPD i  
kommunens tjenester
•	Ferietilbud til voksne personer med 
utviklingshemming og voksne  
personer med store bistandsbehov 
 
Mer informasjon og sakskart:  
bergen.kommune.no/politikk  

Er du forberedt på å 
klare deg selv i en uke?  
God egenberedskap er en investering i trygghet for deg og  
dine nærmeste. Norske myndigheter anbefaler at flest mulig  
er forberedt på å klare seg selv i en uke. 
Egenberedskapsuke i hele landet 
Kommende uke er det egenberedskaps- 
uke. Ved å være forberedt blir du 
bedre i stand til å håndtere alt fra 
små forstyrrelser i hverdagen til større 
kriser. I tillegg har du bedre tid til å 
planlegge veien videre om en krise 
skulle bli langvarig. Husk at noen  
forberedelser er bedre enn ingen.   
 
Sjekkliste for din egenberedskap: 
• Rent drikkevann lagret på kanner 
eller flasker.  
• Mat som tåler lagring i romtemperatur. 
• Grill, kokeapparat eller stormkjøkken. 
• Varme klær, pledd, dyner, soveposer. 
• Ved hvis du har vedovn eller peis.    
• Gass- eller parafinovn som er 
beregnet for innendørs bruk er et 
alternativ til vedfyring.    

• Avtale om overnatting hvis du ikke 
har alternativ oppvarming. 
• Lommelykter eller hodelykter som 
går på batterier, sveiv eller solceller.   
• DAB-radio som går på batterier, 
sveiv eller solceller.     
• Legemidler og førstehjelpsutstyr.    
• Jodtabletter (gjelder barn og voksne 
under 40 år, gravide og ammende).    
• Hygieneartikler som våtservietter, 
håndsprit, bleier, dopapir og menstru-
asjonsprodukter.    
• Batterier og ladet batteribank.   
• Litt kontanter og flere betalingskort.   
• Mat og vann til kjæledyr.  
• Liste på papir med viktige telefon-
numre som for eksempel nødnummer, 
legevakt, veterinær, familie, venner 
og naboer.    
 
bergen.kommune.no/egenberedskap

 
postmottak@bergen.kommune.no / 

telefon 55 56 55 56  eller 
spør oss på bergen.kommune.no/chat
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Bokmarked
19. og 26. oktober klokken 11.00–15.00, 
Østre Nesttunvegen 10. Gratis inngang. 
Stort utvalg av brukte bøker. Servering 
av kaffe og vafler. Arrangør: Lions 
Club Fana.

Sesam-marked
19. oktober klokken 12.00–15.00, 
Nesttun Eldresenter. Gratis inngang. 
Keramikk, strikk og søm, urtesalt og 
syltetøy. Kafé, fiskedam, åresalg og 
basar. Arrangør: Stiftelsen Sesam.

Kulturdagsåpning og  
utstillingsåpning 
19. oktober klokken 14.00,  
Fana kulturhus. Gratis inngang. 
Åpning av kulturdagene og 2 utstillinger.
Utdeling av kulturpris for Fana. 
Arrangør: Fana og Ytrebygda kultur- 
kontor og Daosk Kunstnerisk Forening. 

Musikkfest! Fra Fana til 
Firenze
19. oktober klokken 18.00,  
Fana kulturhus. Billettpris: 215 kroner.
Musikk, moro og magiske øyeblikk 
med kjente ansikter fra Fanaområdet, 
inkludert Musikaljentene, Veslemøy 
Fluge Berg og Jan Tore Ness.
Arrangør: Fana og Ytrebygda kulturråd.
 

Konsertforestilling: Enigmatic 
Forrest – Gåtefull Skog
20. oktober klokken 19.00,  
Fana kulturhus. Billettpris: 250 kroner. 
Stemningsfull konsertforestilling med 
musikk, video og fotokunstbilder.
Med Dag Øivind Rebnord, Laila 
Beathe Førde, Helge Haugland og 
Ingvild Aksnes Rebnord. Arrangør: 
Dag Øivind Rebnord.

Bergenseren – en historisk 
analyse
21. oktober klokken 19.00,  
Fana kulturhus. Billettpris: 50 kroner. 
Gratis for medlemmer av Fana historie- 
lag med ledsager. Hva er det med 
bergenseren? Historiker Morten 
Hammerborg gir deg en analyse. 
Arrangør: Fana historielag.

Møte med eiga maske
22. oktober klokken 19.00,  
Fana kulturhus. Billettpris: 200 kroner. 
En konsert utenom det vanlige, som 
utforsker tema som personlig kamp 
og søken etter identitet, gjennom 
bilder, musikk og tekst. Medvirkende 
er blant annet Reidun Horvei, 
Arild B. Nielsen og Inger-Kristine 
Riber. Innledning med Gunnstein 
Akselberg. Arrangør: Kulturfjorden.
 

Norvald Dahl – solo piano
23. oktober klokken 19.00,  
Fana kulturhus. Billettpris: 200 kroner. 
En hypnotisk og vakker vandring 
med suggererende rytmer og syrlige 
klanger, i grenselandet mellom jazz, 
folketoner, pop og moderne klassisisme. 
Arrangør: Norvald Dahl.

 

Ung kulturmix
23. oktober klokken 18.30,  
Fana kulturhus. Gratis inngang. 
Unge utøvere fra blant annet 
Bergen kulturskole står på scenen 
med sitt eget kulturuttrykk, fremført 
med spilleglede, talent, swingende 
rytmer og masse energi. Arrangør: 
Kulturetaten.
 
Endelig fredag! Vi bobler 
over...
25. oktober klokken 18.00,  
Fana kulturhus. Billettpris: 595 kroner. 
Innføring i boblenes verden, med 
Ken Skorge-Kristiansen fra Colonialen. 
Arrangør: Fana og Ytrebygda kultur- 
kontor med samarbeidspartnere.

Ett piano, fire hender
26. oktober klokken 13.00,  
Fana kulturhus. Billettpris: 250 kroner. 
Aase/Vogli duo inviterer til piano- 
konsert med musikk av Schubert, 
Poulenc og Ravel, med den fasci-
nerende kunstformen 4-hendig  
klaverspill. Arrangør: Aase/Vogli duo. 
 
JazzGalleriet: 
Constanza Giacomelli
26. oktober klokken 14.00,  
Fana kulturhus. Billettpris: 200/150 
kroner. JazzGalleriet presenterer 
kanadiske Constanza Giacomelli, 
som har et utsøkt knippe franske 
sangskatter på repertoaret. 
Arrangør: JazzGalleriet. 

Åpen stasjon 
27. oktober klokken 11.00–15.00, 
Stend stasjon. Gratis inngang.
Kiosk, utstilling i venterommet og 
fremvisning av film fra Nesttun–
Osbanens driftstid. Arrangør: 
Osbanens venner.

Se programmet for  
kulturdagene i Fana

19.–27. oktober er det tid for å feire kulturlivet i Fana. Det blir både konserter, kunstutstillinger,  
foredrag, verksteder og mye mer. Under får du noen smakebiter fra programmet. Fullt program  

finner du på bergen.kommune.no/hvaskjer 
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